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Mots croisés
à la mode de chez nous

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Horizontalement :

1. Partent à pied dans bien des directions
depuis Saint-Prex ; connu pour une raison
simple.

2. Rondeur appréciée des peloteurs ; on se

pique en la prenant.
3. Passent sous le nez des étourdis ; marin

qui sert en eau douce.
4. Note ; balle pour jouer à la paume.

Arme ; consonnes ; point de départ.
6. Inversé : défaut moral ; il sort quand il a

plu.
7. Indicatif signalant que la ligne est en

dérangement.
8. Spécialiste de la langue morte ; quand on

la dépense, il faut que le débit rencontre
un crédit.

9. Organe d'information ; pour maintenir les

pieds au chaud.
10. Es ; possessif.
H. Racine vomitive ; rond et mal équilibre.
12. Fournisseur d'édredons ; canons.

Verticalement :

1. Tournée facilement par l'opportuniste ; fait
défaut au pot.

2. Fait mettre le siège devant la maison ; voit
la naissance d'une belle violette ; apprécie

certaines rondeurs.
3. Rattache ; accord ; euphoniq. : secourir.
4. Ruisseaux ; relève ; démonstratif.
5. En effet ; toujours menaçant ; cours d'eau

en France.
6. On ne peut pas dire que ce soit une épée

à deux tranchants ; note.
7. Pronom ; réduis le volume par pression.
8. Ravie par Héraclès ; le dernier mourut

d'un coup de rouge ; voyelles.
9. A verser ; prénom ; trois lettres de livre ;

consonnes.
10. Ne modifie guère l'apparence d'un chinois ;

voyelles ; bout de la rotule.
11. Exclamation ; monnaie bulgare ; tête d'un

sentimental.
12. Pronom ; réchauffe ; retour d'âge.

Solution du problème de février :

Horizontalement : 1. Rccamicr ; dos. — 2.

Prévenue. — Eve. — 3. Etau ; NITEE. — 4.

Nt ; êtres. — 5. AV ; terre. — 6. Tel ; asiles.

— 7. Origine ; sept. — 8. Uit ; MD ; pi ; or. —
9. At ; ti ; scie. — 10. Gélatine. — 11. Lerot ;

ris. — 12. Sac ; en ; eau.

Verticalement : 1. R.P. ; tatouage. — 2. Ere ;

vérité. — 3. Cet ; lit. — 4. Avant ; talc. —
5. Meute ; imite. — 6. In ; N.D. ; ire. — 7.

Eu ; erae ; gnon. — 8. Rentes ; et. — 9. Ir ;

Isis. — 10. Dételle ; cira. — 11. Oves ; epoi ;

iu. — 12. Sée ; Estrées.
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